

## Základní informace o přístupnosti



Kozí 4/748,110 00 Praha 1  
Přízemí a 1. patro  
Kontaktní telefon: +420 225 982 111  
Email: [info@puncovniurad.cz](mailto:info@puncovniurad.cz)  
[www.puncovniurad.cz](http://www.puncovniurad.cz)



### 1, Přístup k objektu

#### Parkování

K dispozici nejsou žádná vyhrazená parkovací místa

#### Veřejná doprava

V blízkosti od objektu cca 300m se nachází tramvajová zastávka Dlouhá třída a 400m metro Staroměstská

Trasa od zastávky ke vstupu do objektu je bezbariérová s nerovnostmi, většinu tvoří dlažební kostky.

### 2, Vstup do objektu

#### Vstup: Příjem a výdej

Vstup do příjmu a výdeje je přímo z Kozí ulice. Povrch není obtížný a převážně ho tvoří historická dlažba. Vstupují jednokřídlými dveřmi, před kterými je jeden schod o výšce 4cm a hloubce 35cm. Dveře jsou jednokřídlé mechanické a otevírají se směrem dovnitř. Před dveřmi je zvonek ve výšce 155cm, 30cm odsazen od rohu.

#### Interiér: Příjem výdej

Za hlavními dveřmi je umístěná plošina, která je volně přístupná s rozměry 70 x 90cm a minimální hmotnost 150kg. Nástupní plocha je čelní. Ovladač uvnitř plošiny ve výšce 100cm. Překonávané pře převýšení plošinou je 7 schodů. Za nimi následuje čekací hala přímo na příjem a výdej. Schody jsou hned za hlavními dveřmi. Výška schodu 16cm a hloubka 26cm nejsou kontrastně značeny. U Příjmu a výdeje není žádné sociální zařízení a výtah.

#### Vstup na oddělení označování a registrace

Oddělení označování a registrace se nachází v 1. patře budovy. Přístup není bezbariérový. Vstup je zde z ulice Kozí 4 do vjezdu, s obtížným terénem. Povrch je tvořen kočičími hlavami. Dveře velké dvoukřídlé mechanické. Před vstupem je zvonek na recepci ve výšce 170cm. Šířka dveří 240cm a každé křídlo má 120cm. Projdu průjezdem a napravo jsou 2 schody o výšce 16cm a hloubce 36cm. Následují dvoukřídlé dveře 180cm široké, hl. křídlo má 90cm. Za dveřmi je 6 schodů bez možnosti ližin a další dvoukřídlé dveře, stejné šířky za nimi je výtah a schody.

#### Výtah k označování a registraci

Výtah je volně přístupný osobní s dojezdem na hlavních podestách

Nástupní plocha výtahu je 70cm široká. Dveře od výtahu šachetní 75cm široké, automatické. Výška tlačítka ve všech patrech 110 cm. Klec výtahu je 106 cm široká a 118cm hluboká. Výška horního tlačítka ve 120cm. Klec je vybavena madlem bez zrcadla a bez sedátka.

#### Interiér označování

Výtahem do prvního patra či po schodech nalevo dveřmi dvoukřídlými širokými 120cm z toho každé křídlo 60cm se dostanu na oddělení označování. U dveří je zvonek, na který musím zazvonit ve výšce 150cm. Za dveřmi chodba a čekací místnost.

**Interiér k registraci**

Výtahem do prvního patra či po schodech napravo dveřmi dvoukřídlými širokými 120cm z toho každé křídlo 60cm. Následuje dlouhá chodba, kde jsou dvoje dvoukřídlé dveře stejně velké jako vstupní. Skoro na konci chodby po levé straně jsou dveře s nápisem registrace.

**Hygienické zázemí**

Na Puncovním úřadě v prostorách označování a registrace je volně přístupné sociální zařízení, které není bezbariérové.